

## Posudek na bakalářskou práci

- školitelský posudek  
 oponentský posudek

Jméno posuzovatele:

Vojtěch Šroller

Datum:

28.5.2019

Autor: Aneta Holštejnová

Název práce: Vakcíny proti viru dengue

- Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).  
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.

### Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)

Cílem práce bylo shrnout a zhodnotit aktuální situaci v oblasti vývoje vakcín proti viru dengue.

### Struktura (členění) práce:

Osnova práce odpovídá zpracovanému tématu a text vlastní rešerše je logicky rozdělen do pěti kapitol, obsahující obecné informace o viru dengue, vakcínách, první licensované vakcíně a vakcínách v klinických a preklinických studiích.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Je uvedeno 103 literárních zdrojů, z toho je 96 originálních prací a 7 sekundárních citací. Použité údaje z literárních zdrojů jsou relevantní.

Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány?

Práce neobsahuje vlastní výsledky.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):

Práce obsahuje 6 obrázků, které vhodně doplňují text. Celkově je práce přehledná, napsaná čitelně a srozumitelně.

### Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

Autorka iniciativně a pečlivě zpracovala dostupnou literaturu k danému tématu a vyhledala originální práce relevantní k jednotlivým kapitolám, přestože množství publikovaných prací je enormní a rychle přibývající. Cíl práce byl splněn na výbornou, stejně jako požadavky kladené na bakalářskou práci, a tímto ji doporučuji k obhajobě.

<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>  0
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta <input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)
Podpis školitele/opponenta:

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.